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Kom ons e

Tel die vo|9ende voorwerpe en ser'F die antwoord in die blok neer.

Tel hoeveel ballonne die man vashou. Tel in groepe om J'ou te he|P.

Skrgf‘ J'ou antwoord in die blok.

e, . .
0 * o, .
.
.
L]




Kom ons el

Tel hoeveel blokkies JH sien en serF die antwoord in die blok.
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A \
Voltooi die tabel \
Getanaam Getalsimbool
Driehonderd vier en veertig
500
Vierhonderd twee en dertig
4,53
267

k Duisend

=/

Pegte antwoord met 'n liniadl.

Pas die getq|nqom [)3 die getq|simboo|. Trek 'n |3n na die

Honderd twee
en twintig

—_—__—_—__—_—_—_—_—_—_—_—_—_—_—

Vierhonderd

nege en

negentig

Driehonderd Tweehonderd en

tagtig
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" Verdubbel en Halv

Ver‘dubloe| c||e vo|genc|e Setc"e.

| |
er
d

|veer ie vo|gende Setc"e.

88

50

2 20
50

22
5
30

40

100

Skat. hoeveel lekkers is in elke
Pakkie en tel dan hoeveel daar is.
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Beantwoord die vo|9ende vrae oor die leerders wat in die ry staan.

Begin van die J'u'F frou of as beginpunt.

Ben Kor‘e| Ane| th

Wie staan eerste in die r‘H?

Wie staan tweede in die r‘H?

Hoeveelste staan Karel in die PH?

Wie staan laaste in die PH?
Hoeveel kinders is daar altesaam in die r‘H?

Kleur die VH'FCJG leerder in die ry See| in.
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VUl JOU eie geto”e in.

is | minder as

is | meer as

is [0 meer as is |0 minder as

is 2 minder as

is 2 meer as

is 3 meer as is 3 minder as

Kleur die r‘egte antwoord in.

) 4 )

489 232 is 323

(

499 is

groter as Sroter as
kleiner as I8 is 18 kleiner as
3e|3|( aan 3e|3|< aan
J gr?ter as k j
kleiner as
3e|3|< aan
4 )\ J
500 is 500 GO i £00 +D

groter as roter as
kleiner as ?deiner* as
o oen & " getk aan

groter as

kleiner as

9e|3|( aan

\_ J




OPTEL EN AFTREK

Voltooi die tabel deur elke keer 53 te P|us of te minus.

Getadl +2 -2 +
488
322
2179
500

490
-

H
KOMONS ORDEN |
o 48_/ o~ 4?0/ Eolrgsklk die Eletq”e in die =

= t.
P i; 0 n, Pdllenne van klein na groo .
-

Bqngskik die 3etq||e in die

bq”onne van SF‘OOt gle] |<|ein.
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] | |

dPleckwaarde

Sl(r‘H'F die P|e|<wqcr‘de vcml
die onclerstreepte 8310 ers.

GF‘OGPG van 2

| groep van 2is

2 groepe van 2is
3 groepe van 2is
A groepe van 2is __
5 groepe van 2is

GROEPE

Gr‘oelpe van 3

| groep van 3is

2 groepe van 3is
3 groepe van 3is
A groepe van 3is
5 groepe van 3is

L '

| groep van A is
2 groepe van A is
3 groepe van A is
A groepe van A is
5 groepe van A is




Somme Pret

Opte| deur die ontbincling van beide Seta”e

Optel van drie-syfer getalle met\ (Optel van twee drie-syfer getalle
twee-syfer getalle

BgvoorbeeH: BHVOOPbeeld:

52, +82= | 323+ 436 =[]

=(500 + 20 + £) + (80 + 2) = (300 + 20 + 3) + (400 + 30 + 6)
=500 + (20 + 80+ (4 + 2) = (300 + £00) + (20 + 30) + (3 + &)
= (500 + 100) + 6 =700 +50+9

= 600 + 6 =759
= 606 j K

52/ +23 L52 + 232
251 + 14 125 + I/
LL5 + 33
345+ 33
v

Tz 777777777 2272777t



Somme Prol

///////%

Aftrekking deur die ontbinding \
van beide getalle

Byvoorbeeld:

889 -137 =[]
=(800+80+9)-(00+30+7)
= (800 - 100) + (80 - 30) + (9 - 7)
=700 + 50 + 2

=752 j

T

652 - 121

325 -2l

435 - 334

( Aftrekking deur een getal te

BSVOOPIDeelCIZ

889 -137= |
889 - (100 + 30 + 7)

ontbind

889-100 789-30 T759-7

( 152

7

652 - 121

4

325 - 24

435 - 334

A2/ ///!)'dct? 24444/



442 + 26
551 + 312

642 + 32

325 + 23

843 + 124

He|P die 53e om die somme te doen.

Q@

T | Sommo Pedt

Dz 00000 0 s 70
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Minder as en Meer as

| minder as 500 ___ 5 minder as 45 T minder as I89 __
L meer as L00 ___ 5meer as 254 T meer as 372
5 minder as 7186 | minder as 200 ___ 5 minder as 256
I0 meer as 68 ___ | meer as 324 ___ IO meer as 358
10 minder as 68 0 minder as 545 3 minder as 437 __
2 meer as [26 2 meer as 88 2 meer as 285
2 minder as 140 2 minder as 38 2 minder as 224

Breuke
Kleur die breukdele in.




Br‘euke

. Deel T sJoko|qde stafies tussen 3 vriende sodat hulle elkeen dieself'de

hoeveelheid van die sJoko|ode krﬂ en daar niks oor is nie.

. Deel 5 |(o|w3ntJies tussen 2 vriende sodat hulle elkeen dieself'de hoeveelheid van

die ko|w3ntJies I(PH en daar niks oor is nie.

. Oumc gee KIGI"G R|2 K|ara WI| 'n derde van c||e ge|d SPGGI". Hoevee| geH moet SH

van die RI2 quqr?

. Daar is 12 koekies op 'n bord. Mia neem een kwart van die koekies. Hoeveel is

OOF‘?
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BREUKE

Kleur die sirkels in vo|gens die breukdele.

SI(I"B'F c||e vo|gende WOOF‘CIe se breukdeeL

. Twee derdes:
2.Driekwart:
3. Twee VHF des: ___
LoHalf:




Ver*menigvu‘cliging

Voltooi die tabelle en beantwoord die vrae.

I 2 3 | L | 5] 6

. Watter Pqtr‘oon sien JH bﬂ die VH'Fmddl r‘H?

2. Watter Pqtr‘oon sien JH bﬂ die tienmadl r‘H?

3. Watter Pqtr‘oon sien JH bﬂ die tweemaadl r‘H?

A. Watter Pqtr‘oon sien JH 53 die viermaadl PH?

. . [ ]
. . .. L ]
* - L]




TEL | —

Voltooi die cliogrqmme deur aan of ter*ug te tel.




/” Pret, met, PATRONE

vAg
< >
b. A

> O

TooOAA OOOAA

A

VY
<Q>

v

. Brei die vo|9enc|e Pqtrone uit. deur een stel bﬂ te teken.

N

2. SkeP J'ou eie Pqtroon in die blok deur die vo|9eno|e 3

voorwerpe te gebr‘uik. Jou Pqtr‘oon moet. 3 keer herhaadl.

(32O

3. Voltooi die ontbrekende Pqtr‘oon.

OlSja




KAARIE

K3|< na die kaart van die dor‘Pie en voer die instruksies uit.

pcrl(ie u

N8

||9er~str~qut

|9\ N

i,

J U'P'PPOU

GOUWS se

Gumtreestraat

SUPERMARK

Geelhoutstraat

-%Bibhoteek

Vlamboomstraat

Gawie se huis

.. Kleur die skool oran je in.

2. Kleur die supermark geel in.
3. Kleur die biblioteek blou in.
L. Kleur Marie se huis rooi in.

5. Kleur die twee qukies groen in.

6. Kleur Gawie se huis pers in.




Hieronder is die voorkant van 'n klavier. Benoem die bo-aansig

en die sg-aqnsig van die ander twee Pr‘ente in die blokke.

Teken die bo-qqnsig en die sm\.j-qqnsig

van die huis.

bo-qqnsig \ / sg-adnsig \
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Kleur die vorms op die vo|geno|e maniere in:

Vierkent. [ [GROBDY| [ Drickok [[fELOD]
Sirkel U}@m Reghoek B{

=
I

]
(]
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0,
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antwoord in.

POhde

r‘eguit

POhde

r‘eguit

Het die vo|8ende vorms ronde of r‘eguit sge? Kleur die r‘egte

ronde

r‘eguit

ronde

r‘eguit

Teken die vo|9enc|e vorms in die blokke.

ronde

r‘eguit

POhde

r‘eguit

vierkant

sirkel

Peghoek

offo orororurorornrnlnIoIoIoIoIoIoIoIoIo‘Io‘Io‘Io‘Io o‘Io

ofo ororororololu o
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e Kleur die vorms wat kan GLY 9ee| in.
e Kleur die vorms wat kan ROL blou in.

S

o
Gl

° oro[o[oro[oro[ololoIoIoIoIoIoIoIoIo]o]o]o]o o]o offo o[oro[orololor
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Het die vo|8ende vorms geboé of P|qt SHe? Kleur die r‘egte

antwoord in.

Seboé

P|ct

geboé

P|at

Skr‘ﬂf\ neer wat is die vorm van die P|ct oPPer|c|<tes.

geboé

P|at

offo orororurorornrnrnloIoIoIoIoIoIoIo‘Io‘Io‘Io‘IoIoIoIo ofo ororororololu




sewe-uur

e|wpuur“




Hoe laat is dit.”?




Teken my wysers in

hohphege
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Soek my maat! J .....

.

Trek n |Hn van die r‘egte horlosie na die r‘egte tgd.

kwart oor elf

kwart oor sewe

kwart oor twadalf’

kwart oor twee

kwart oor VH'F

offofo olorororororororololoIoIoIoIoIoIo‘Io‘Io‘Io‘Io‘Io‘IoIo offo ororororololo




LENGTE -

. Wat is die |en3te van die Pot|ooc| in cm? C]

<« 1))
SRR LY L L LY LR L UL AL Rk L L EA) E L L WL L L L

1 2 3 4 5 6 7 8 9

2. Wat is die |en3te van die Pot|ooc| in cm?C]

<——)))]

1 2 3 4 5 6 7 8 9

3. Wat is die |en9te van die uitveér in cm? D

uitveer

1 2 3 4 5 6 7 8 9

A. Wat is die engte van die uitveér in cm?[j

uit veer

6 7 8




MASSA

K3|< na die Pr‘ente en r‘qngskik hulle van die swaarste tot die |igste
in die tabel.

%% E veer

bakst.een

tennisbal i
@ mie|ie|oit, olif'ant

Na watter kant sal die weegskccﬂ cnobuig as JH 'n bal en 'n
baksteen dacrop sit.? Kleur die r‘egte antwoord in.

O A 4

L/Qi{ }:Q_/ links

-
N




Vo‘ume

angskik die vo|9ende houers se volumes van die meeste tot die

minste. /’3 ~- =
.\ ____\_-‘-“_

@

I'ep UTkp

. -
houer‘ | houer 2 houer‘ 3 houer A

~wbh

angskik die vo|9ende houers se volumes van die minste tot die

meeste.

U UTkp
%
houer 2 \muer‘ A

~wbh
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/CM‘ ‘r/
7 ¥<\l/ /
/(M. T/
6 “&ﬂ f>
/@7‘&. r/
5 “‘Qﬂf
/{M| T/ /CN\ T/
4- ‘&ﬂ f> *&Q/ f>
/{M| T/ /f“f*@ T/ /{M| T/
3 ~<\ L/f u& JJ/ f> ~<\ L/f
/{M| T/ /f“f*@ T/ /{M| T/
2 ~<\L/f ~<\L/f ~<\L/f
/CM| T/ /@T‘&,J‘V /@?‘&, T/ /@T‘@, r/
I “ty/ vg/ /s f> vg/ /s f> vg/ /s f>
/{M| T/ /{M| }/ Kﬁf"&‘ T/ Kﬁ‘f‘@‘ T/ /@“@ }J
“&// f> ”&Jj f> “&1/ /> ”&1/ f> ”QJ:/ f>
eerste tweede derde vierde vgf\de

Beontwoorcl Clle vrae:

| Die Iste
2 Die 2de
3 Die 3de
L. Die Lde
5. Die Hde
6. Watter
1. Watter

ry het bge
ry het bge
ry het bge
ry het bHe
ry het bge

ry het die meeste b3e7
ry het die minste b397




DATA

Tel die vorms hieronder en kleur dan die blokkies in vir elke vorm.
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0

sirkel vierkant reshoel( driehoek o’
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Data met insekte

Tel ol die verskillende tiPes insekte in die blok en voltooi die
3r‘cnoie|< deur die blokkies in te kleur.

53 v|ie3 S|oinne|<0|o




/Mommc qu 66 koekies in qukies van 6. Hoeveel qukies het 33? \

o /
< N

n Groentetuin het |2 rye P|qnte. Elke ry het '/ P|cnte. Hoeveel

P|qnte is daar in die tuin?

\ /

/Sqmue| het 3 lekkers. Samuel het drie keer meer as Moeketsi. \
Hoeveel lekkers het Moeketsi? Gebruik die getq||e|3n om J'ou

antwoord te Wys.

| I I I |
I I I I I

I N I N N [ N
! T T 11
K 0 1 2 3 45 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 /

/quie is |2 Jqqr oud. SH ma is 34 J’qqr‘ ouer as hﬂ. Hoe oud\

is SH ma? (JH mcg 'n som c|oen om JOU GhtWOOPd te I(PH)
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